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Peste 10.000 de pelerini au participat la sfințirea 
Mănăstirii Sihăstria Râșcăi
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Peste 10.000 de pelerini au participat duminică la sfințirea Mănăstirii Sihăstria 
Râșcăi din Suceava. Cu ocazia sfințirii a fost adus Brâul Maicii Domnului de la 
Mănăstirea Kato Xenia din Grecia.

Sfânta Liturghie a fost oficiată de Arhiepiscopul Calinic al Sucevei și Rădăuților 
împreună cu Episcopul Nicodim al Severinului și Strehaiei, Episcopul Antonie de 
Bălți, Episcopul Andrei al Covasnei și Harghitei, Episcopul Galaction al Alexandriei și 
Teleormanului, Episcopul Nestor al Devei și Hunedoarei, Episcopul Ieronim al Daciei 
Felix, Episcopul Macarie al Europei de Nord, Episcopul vicar Damaschin Dorneanul 
al Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților, Episcopul vicar Emilian Crișanul al 
Arhiepiscopiei Aradului și Arhiereul vicar Gherontie Hunedoreanul al Episcopiei 
Devei și Hunedoarei.

Răspunsurile liturgice au fost oferite de Grupul Psaltic „Sfântul Inochentie de la 
Probota”, dirijat de pr. Dan Constantin Magdalena.

Episcopul Nicodim Severinului și Strehaiei a explicat înțelesul duhovnicesc al Pildei 
Semănătorului, una dintre primele parabole rostite de Mântuitorul Iisus Hristos. 
Preasfinția Sa a subliniat faptul că roadele pământului celui bun desăvârșesc 
munca semănătorului și i-a îndemnat pe cei prezenți să-și pregătească inima 
pentru rodirea semințelor lui Dumnezeu.

Starețul Mănăstirii Sihăstria Râșcăi a fost distins cu Ordinul „Crucea Patriarhală”, 
cea mai înaltă distincție oferită de Patriarhia Română, pentru activitatea sa 
îndelungată, rodnică și folositoare Bisericii și societății, gramata patriarhală fiind 
citită de către arhim. Paraschiv Dabija.

Racla cu Cinstitul Brâu al Maicii Domnului este așezată spre închinare la Mănăstirea 
Sihăstria Râșcăi până pe 19 octombrie.

Hramul Mănăstirii este sărbătorit în fiecare an la 30 august, ziua de cinstire a 
Sfântului Ierarh Ioan de la Râșca și Secu, Episcopul Romanului.
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